
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

9ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

26.02.2019 – TERÇA-FEIRA 

P A U T A  
 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

• Moções de Aplauso: 

 

✓ Aos professores Assonilde Negreiros Ramalho e Julião Mendes Ferreira, pela brilhante 
contribuição na formação do estudante David Klinsman Santos de Carvalho, que alcançou nota 
máxima na redação do Exame Nacional do Ensino Médio 2018 – ENEM, de autoria do vereador 
Carlos Hermes Ferreira da Cruz; 

 

✓ Ao médico Daniel Pereira da Silva (Dr. Daniel Fiim), pelo relevante trabalho que vem exercendo na 
saúde pública municipal. Na coordenação da ortopedia do Socorrão, com uma gestão já mais vista 
em Imperatriz conseguiu acabar com as longas filas da ortopedia do hospital, que se arrastava há 
anos, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa; 

 

✓ Aos organizadores do Bloco do Imprensa, Axel Carlos Britto, Ana Kelly da Silva Queiroz, 
Janaina Lopes de Amorim, João Henrique da Silva e Silva, Diana Cardoso Costa, Antonio 
Wagner Silva Aurélio, Elton Sousa Sales, Juliana Ferreira Eugenio, Jefferson de Sousa Moraes, 
Antônio Fabrício Evangelista Barbosa, Marcos Franco Couto, Alda Hosana de Queiroz Campos 
e Mikaelle Katussia Martins Carvalho, pela brilhante realização da 10ª Edição do Bloco, de autoria 
do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa; 

 

✓ Ao atleta Dyego Luis da Paz Nascimento, pela aprovação no teste do Clube Grêmio Osasco Audax 
de São Paulo, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino. 

 

• Indicações, sendo: 
 
 

✓ Nº 48/2019, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios fios e sarjetas da Rua 
Esperança, em toda a sua extensão, no Bairro Mutirão;  
 

✓ Nº 52/2019, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Saúde, Ely Samuel da Silva, da implantação 
de atendimento odontológico, com auxiliar, no Posto de Saúde do Povoado Riacho do Meio; 

 

✓ Nº 53/2019, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, que possa ser refeita toda a iluminação da Avenida Beira Rio, colocando 
aterramento nos postes e trocando as lâmpadas; 
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✓ Nº 54/2019, de autoria de todos os vereadores, aos senadores Roberto Coelho Rocha, Eliziane 
Pereira Gama Melo e Weverton Rocha Marques de Sousa, da destinação de recursos, através de 
emendas, para a continuação da duplicação da Rodovia BR-010, em Imperatriz; 
 

✓ Nº 55/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da revitalização da praça conhecida como Senhor Osvaldo, localizada na Rua 
Coletora 04, que divide o Bairro Habitar Brasil 02 e Conjunto Vitória 02, ao lado da Unidade Básica 
de Saúde – UBS – Osmarina Noleto Chaves; 

 

✓ Nº 56/2019, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário de Trânsito e Transporte, Josafan Moraes Junior, da colocação 
de semáforo, com suas devidas sinalizações, no cruzamento da Rua Godofredo Viana com a Rua 
Monte Castelo, no Centro; 

 

✓ Nº 57/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, da 
construção de uma quadra poliesportiva com cobertura na Escola Municipal Machado de Assis, no 
Bairro Vila Nova; 

 

✓ Nº 58/2019, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário de Trânsito e Transporte, Josafan Moraes Junior, da 
colocação de placas indicativas da localização da UPA mais próxima nos cruzamentos da Rodovia 
BR-010 com a Rua Silvino Santis, Bairro Imigrantes; Rodovia BR-010 com a Av. JK, na Vila JK; Av. 
Industrial com a Av. Newton Belo, Rua Padre Cícero com a Av. Newton Belo, no Bairro Santa Rita; 
Av. Industrial com Av. Newton Belo, no Bairro Ouro Verde; 

 

✓ Nº 59/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário de Trânsito e Transporte, Josafan Moraes Junior, da 
Colocação de redutores de velocidade (quebra-molas), na Rua Dom Pedro II, entre as Ruas 16 e 18, 
no Bairro Parque do Buriti; 

 

✓ Nº 60/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Administração e Modernização, José 
Antônio Silva Pereira, que façam gestão junto às empresas de telefonia móvel (Oi, Vivo, Claro e 
Tim), para a instalação de torres de telefonia móvel nos povoados de Coquelândia, Petrolina, São 
Félix e região, em um raio de 10km. 

 

 

 

 

 

 


